



大美五月,当高三学子

正在做着最后的冲刺时,大四的学生们则忙着自己的方式告别校园。

毕业季,即将离开生活了4年的地方,告别朝夕相处的同窗,各种不舍之情弥散于校园的各个角落。大家聚在一起,用镜头纪念那些年,一起走过、笑过、疯过的美好时光。温情、高冷、可爱,如果你有这样的个性毕业照都可以@郑州晚报联系我们。郑州晚报记者 张竞旻

不换个姿势,都不好意思拍毕业照

@郑州晚报,晒晒你们的个性毕业照



裸心型



婚纱范儿毕业照



民国风毕业照

拍摄地点:郑州大学新校区
摄影:管理工程学院大三学生 梁迎飞



图片中的6个女生,正在郑大空乘专业读大一,是同住一个寝室的闺蜜,她们希望每年都能一起拍一组照片,记录最美好的大学时光。
拍摄地点:郑州大学新校区
摄影:管理工程学院大三学生 梁迎飞



用穿有毕业季特色服装的哆啦A梦为即将毕业的学姐学长们送上祝福,时光机带你穿梭回校园。
拍摄地点:河南工业大学
摄影:艺术设计系大四学生

郑大今年在河南计划招9224人

新增5个本科专业,取消三本招生

昨天下午,河南省唯一一所211工程院校郑州大学公布2015年招生计划。该校校本部本科计划招13730人,比去年增加100人。本科一批计划招11170人,河南省6664人,外省4506人,招生计划总数较去年增加了1330人;本科二批计划招2560人,较去年增加860人。今年,郑大本科三批招生计划全部取消。

郑州大学招生办公室主任杨根顺介绍,计划调整后,新校区招生专业除护理学专业外,全部为本科一批;南校区国际学院所有中外合作办学专业和中外合作本科课程项目调整为本科一批录取,计划招1000人;北校区软件学院所有专业调整为本科

二批录取,计划招1850人。

今年新增应用化学、酒店管理、基础医学、书法学和音乐表演(体育舞蹈方向)等5个本科专业(方向),分别计划招90人、30人、30人、20人和24人。其中,书法学和音乐表演(体育舞蹈方向)在提前批录取,其他3个专业在本科一批录取。郑大临床医学7年制本硕连读专业招生培养模式有所调整,改为“5+3”一体化,即5年制本科阶段合格后,直接进入与住院医师规范化培训相衔接的3年临床医学硕士专业研究生教育阶段学习,计划招150人。还新增基础医学5年制本科专业,入校后拟采用本、硕、博培养模式进行培养。

郑州晚报记者 张竞旻



专家在线

从医30多年,他把每一例手术都当做第一例

人工关节置换术后3天便可下地

70多岁的李女士因为股骨颈骨折被送到河南省胸科医院,创伤外科主任符孔龙经过检查决定对其进行人工关节置换手术。

“说到人工关节置换,大家可能会认为是将受损的关节切除,再换上人工关节,事实并非如此。”符孔龙说,人工关节置换只是将已经磨损破坏的关节面切除,再植入人工关节,使其恢复光滑的表面。最常见的是置换髋关节和膝关节。

李女士的关节置换手术很成功,手术后3天便可下地走路,“以前都说伤筋动骨100天,没想到这才3天就能下地,太神奇了。”

除了像李女士这样的情况可以用关节置换手术改善外,对于各种原因引起的关节病变,如果经过其他治疗手段无效,而关节疼痛严重、关节功能丧失,连一些简单的日常活动也出现困难时,可以考虑通过人工关节置换手术来改善。

“我患者中,有一位人工关节到现在已经使用了27年,还没有出现任何不适,人工关节依然可以正常使用。”据悉,符孔龙是在1989年为他做的髋关节置换手术。

一般情况下,人工关节的使用寿命在15~20年,“这跟假体的选择、患者的体质和运动量等因素有关。”符孔龙说,而在其他条件相同的情况下,医生的手术技术就显

得更为关键。“首先,做完手术后假体不能出现松动,否则会引起疼痛;其次,医生解剖定位要精细,假体植入的位置要标准。”

职业生涯中从未出过一起医疗事故

随着生活方式的改变,颈椎病的发病率不断升高。符孔龙介绍,颈椎病是因为颈椎出现增生、椎管狭窄、椎间盘突出等退行性病变,进而压迫或刺激周围的血管、神经引起的一系列症状。

由于颈椎是神经系统集中的地方,因此,颈椎手术对医生的要求非常高,术前诊断明确、正确选择手术方式和手术过程中精细的操作,任何一个环

节出现问题,就可能伤到神经而导致患者神经损伤,甚至高位截瘫。符孔龙1983年开始从事骨科专业,无论是颈椎病前路后路手术治疗,还是难度更大的人工颈椎置换、颈椎间盘置换以及高位颈椎环枕融合手术方面,安全性和成功率都有口皆碑。

从事骨科专业30多年的符孔龙已经记不清自己做过多少台手术。但在他手下,从未出现过一例医疗事故,没有引起过一例医疗纠纷。

当问起他手术成功率如此之高的秘诀时,符孔龙笑答:“其实很简单,只要把每一例手术都当做是自己做的第一例手术那么小心重视就可以了。”

被散弹击中的患者经过手术取出了20多颗钢珠,无一遗留;因股骨颈骨折住院的90多岁老太太,经过关节置换手术,术后3天便可下地走路;从医30多年,没有引起过一次医疗纠纷,未出现过一例医疗事故……这就是河南省胸科医院创伤外科主任符孔龙,而他的“秘诀”就是:把每一例手术都当做第一例。
郑州晚报记者 邢进 施杨
通讯员 张毅